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Antoni Komasa-Łazarkiewicz, Mary Komasa a 

orchestr Sinfonietta Cracovia – zahajovací koncert 

festivalu Kino na hranici  
 

 
Jubilejní 25. ročník přehlídky Kino na hranici v Těšíně zahájí velkolepý koncert filmové 

hudby. 

 

Na zahájení vystoupí Antoni Komasa-Łazarkiewicz a Mary Komasa společně s Orchestrem 

královského města Krakova Sinfonietta Cracovia. Řadu skladeb filmové hudby si budete moci 

poslechnout v těšínské Divadle A. Mickiewicze, tedy ve stejném prostoru, kde se kdysi natáčely 

scény filmu Andrzeje Wajdy Země zaslíbená.  

 

V programu koncertu zazní ukázky z filmových skladeb a písní, které jsou výsledkem tvůrčí 

spolupráce Antoniho Komasy-Lazarkiewicze a Mary Komasy. Bude se skládat ze dvou částí. 

První část budou tvořit filmové skladby. Uslyšíte mezi nimi skladby z filmů Přes kosti mrtvých 

(režie Agnieszka Holland, Kasia Adamik), Šarlatán (režie Agnieszka Holland), Quo Vadis, Aida 

(režie Jasmila Zbanic), Majordomus (režie Filip Bajon), Skleněný pokoj (režie Julius Ševčík), 

seriálu Démoni Krakova (režie Kasia Adamik a Olga Chajdas) a dalších. V druhé části hudebníci 

představí orchestrální úpravy písní z repertoáru Mary Komasy, a to včetně jejích největších hitů 

Lost Me, Come, Degenerate Love, ale také skladby z jejího nejnovějšího připravovaného alba 

Sister.  

 

Duo na pódiu doprovodí Sinfonietta Cracovia, jedno z předních komorních těles v Polsku. 

Vyznačuje se interpretační všestranností, precizností a zvukovou flexibilitou, a to i v symfonické 

tvorbě. Sinfonietta Cracovia je soubor ceněný za provádění soudobé hudby v jejích různých 

podobách. Při hledání nových forem se zapojuje do četných projektů propagujících novou hudbu 

a tvorbu polských skladatelů. Vystupuje také v projektech prezentujících filmovou hudbu, mimo 

jiné na Festivalu filmové hudby v Krakově nebo na Fimucité na Tenerife, ale nahrává taktéž pro 

film a televizi. 

 
Antoni Komasa-Łazarkiewicz a Mary Komasa jsou manželský pár, který již řadu let působí jako 

umělecký tandem. Antoni je skladatel a vytváří filmovou a divadelní hudbu. Mimo jiné složil 
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hudbu k filmům Agnieszky Holland V temnotě, Přes kosti mrtvých a k televiznímu seriálu Hořící 

keř. Dvakrát byl nominován na polskou filmovou cenu Orły. V roce 2008 získal ocenění 

European Film Music Trophy for Young Talent (Evropskou trofej za filmovou hudbu pro mladé 

talenty) za hudbu k filmu Winterreise režiséra Hanse Steinbichlera. V témže roce získal German 

Television Music Award (Německou televizní hudební cenu) a v roce 2014 obdržel Českého lva 

za hudbu k již zmíněnému seriálu Hořící keř. Za stejný film obdržel také Cenu české filmové 

kritiky. Je členem Polské filmové akademie, synem Magdaleny Łazarkiewicz a Piotra 

Łazarkiewicze, vnukem publicisty Henryka Hollanda a synovcem Agnieszky Holland.  

Mary Komasa je polská zpěvačka, skladatelka, textařka a instrumentalistka. Debutovala v roce 

2015 albem Mary Komasa. Nejlépe se na něm cítí v žánru dream pop, ale její hudební tvorba 

obsahuje i prvky gospelu, bluegrassu, a dokonce i klasického rocku a nové vlny. Na svém 

druhém albu Disarm se Mary rozhodla pro kombinaci avantgardních orchestrálních zvuků a 

progresivní elektroniky. Na obou albech spolupracovala se svým manželem Antonim Komasou-

Łazarkiwiczem. Sama Mary v rozhovorech zdůrazňuje, že ke skladbám přistupuje vizuálně a 

přemýšlí v kategorii filmových scén, do nichž by se jednotlivé písně hodily. 

Je sestrou režiséra Jana Komasy a dcerou herce Wieslawa Komasy. 

Antoni Komasa-Łazarkiewicz a Mary Komasa patří do proslulé polské rodiny umělců a filmařů. 

První takto rozsáhlá retrospektiva filmů, které vytvořili pod hlavičkou tohoto „filmového klanu“, 

bude jedním z vrcholných lákadel letošního ročníku Kina na hranici. V Těšíně se kromě 

hostujících hudebníků představí také Agnieszka Holland, Magdalena Łazarkiewicz, Laco 

Adamik, Kasia Adamik, Michał Bielawski a jejich spolupracovníci: Krzysztof Zanussi a Irena 

Strzałkowska, Jacek Petrycki, Dorota Roqueplo, Adam Sikora, Katarzyna Dzida-Hamela a Jacek 

Hamela či herci Maria Ciunelis, Sandra Drzymalska, Jacek Poniedziałek, Zbigniew 

Zamachowski a Grażyna Szapołowska. Všichni se zúčastní filmových projekcí, setkání s diváky 

a mnoha doprovodných akcí. Celkem Kino na hranici uvede více než dvacet filmů této slavné 

rodiny, včetně snímků většině diváků neznámých. 

 

Jubilejní 25. ročník přehlídky Kino na hranici se bude konat od 29. dubna do 3. května 2023 

v polském Těšíně a Českém Těšíně. Připomínáme, že levnější festivalové akreditace jsou stále 

v prodeji! 

Veškeré informace najdete na stránkách: https://www.kinonagranicy.pl/  

Na Facebooku: https://www.facebook.com/kinonagranicy  

A na Instagramu: https://www.instagram.com/kino_na_granicy/  

https://www.kinonagranicy.pl/
https://www.facebook.com/kinonagranicy
https://www.instagram.com/kino_na_granicy/
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